

西貢區議會
房屋及環境衛生委員會主席
凌文海議員 MH

要求盡快向西貢區議會和公眾
發放「將軍澳區臭味問題的研究」結果，
並採取針對性的改善措施

背景：

《將軍澳區臭味問題的研究》由 2011 年起開始研究，第一期報告於 2011 年 9 月完成，第二期報告則於 2012 年 8 月完成，秘書處已將有關研究報告上載到西貢區議會網頁。然而，有關研究報告書共數百頁，並只提供英文版本，一般公眾根本對內容難以理解。時至今天，環保署、顧問公司仍遲遲未有到西貢區議會和向公眾匯報最後的研究結果，議員和市民對臭味報告的研究結果望穿秋水。

建議：

1. 要求盡快向西貢區議會和向公眾匯報「將軍澳區臭味問題的研究」結果。
2. 在 2012 年中，顧問公司向西貢區議會匯報中期研究報告時，已表示絕大部分於將軍澳出現的苦澀味道(即臭味)是來自新界東南堆填區。環境局及環保署得悉後，卻沒有採取針對性的改善措施，導致將軍澳的臭味投訴不跌反升(由 2009 年 548 宗，截至 2012 年 11 月共 1932 宗，增加了近 3 倍)。我們嚴肅要求環境局及環保署必須立即採取針對性的改善措施，免得將軍澳居民不斷受到臭味困擾之苦。
3. 要求政府信守公開的承諾，如期於 2014 年關閉新界東南堆填區，停止接收任何有氣味的廢物。

本動議「要求盡快向西貢區議會和公眾發放「將軍澳區臭味問題的研究」結果，並採取針對性的改善措施，根治問題」，提呈 2013 年 5 月 16 日西貢區議會房屋及環境衛生委員會，並要求相關人員出席會議。

方國珊

動議：方國珊議員
2013 年 4 月 30 日



和議：陳繼偉議員